



PÚŤ DO FATIMY

FATIMA – Santiago de Compostela – Garabandal – LURDY – La Salette – Annecy

Lietadlo -- lux bus

Termín: 18.05. – 25.05.2017

Cena: 590 €

V cene je zahrnuté: letenka Viedeň - Lisabon, lux bus, 4x hotelové ubytovanie*** s raňajkami, 3x večera, 1x pútnický dom s polpenziou, servisné poplatky, komplexné cestovné poistenie, sprievodca.

V cene nie je zahrnuté: mestská taxa - platí sa na mieste, vstupy, sedadlo v prednej časti autobusu 15 €.

Pútnický program je spojený s každodennou svätou omšou.

Program púte:

1. deň:

okolo obeda transfer na letisko do Viedne, odlet do **Lisabonu**. Po prilete transfer do **Fatimy**. Po večeri medzinárodná modlitba ruženca pri Kaplnke zjavení s milostivou sochou Panny Márie a sviečková procesia, ubytovanie.

2. deň:

po raňajkách pokračovanie náboženského programu vo **Fatime**: svätá omša, osobné modlitby v bazilike pri hrobách blahoslaveného Františka a Hyacinty a tiež sestry Lucie, prehliadka moderného chrámu Najsvätejšej Trojice, krížová cesta s možnosťou návštevy rodného domu troch vizionárov v **Aljustreli**, individuálny program. Po večeri medzinárodná modlitba ruženca a sviečková procesia, ubytovanie.

3. deň:

po raňajkách ďalší náboženský program vo Fatime. Odchod do španielskeho pútnického mesta **Santiago de Compostela**. Návšteva baziliky, kde sa nachádza hrob apoštola sv. Jakuba, modlitby, osobné voľno, ubytovanie, večera.

4. deň:

ráno odchod do najvýznamnejšieho francúzskeho pútnického miesta Lurdy. Cestou zastávka v **Garabandal** – dedinka nazývaná aj španielske Lurdy leží vysoko v horách v provincii Santander v pohorí Cantabrian. Je unikátna tým, že sa tu v rokoch 1961 až 1965 Panna Mária zjavila 4 dievčatám viac ako 2 000 krát. Odovzdala im posolstvo, týkajúce sa modlitby, obrátenia a pokánia. Farský kostol sv. Sebastiána, krížová cesta. Pokračovanie do **Lúrd**, príchod neskôršie večer. Ubytovanie.

5. deň:

Lurdy. Tu sa v roku 1858 v jaskyni zjavovala Panna Mária chorľavému dievčaťu Bernadette Soubirousevej. Náboženský program, prehliadka areálu, komplex bazilík, podzemná Bazilika Pia X., krížová cesta, pešia prehliadka a návšteva miest, ktoré sú spojené so životom sv. Bernadetty: rodný dom a farský kostol, v ktorom bola pokrstená. Individuálna možnosť návštevy bazénov s lurdkou vodou. Po večeri spoločná modlitba ruženca pri Jaskyni zjavení a sviečkový sprievod. Odchod nočnou jazdou do **La Salette**.

6. deň:

ráno príchod do **La Salette**, jedného z najmalebnejších pútnických miest. Nachádza sa vo francúzskych Alpách. Tu sa zjavila Panna Mária dvom pastierikom v roku 1846.

Náboženský program: svätá omša, návšteva Baziliky Panny Márie, možnosť súkromnej modlitby, eventuálne výstup na horu Gargas. Okolo obeda odchod do **Annecy**. Kvetinová výzdoba mesta je svetoznáma, jazero s krištáľovo čistou vodou je oázou odpočinku. Žil tu ženevský biskup sv. František Saleský. Nad mestom sa majestátne týči bazilika so svätcovým hrobom, je tu pochovaná aj sv. Jana de Chantal. Ubytovanie, osobné voľno.

7. deň:

po raňajkách prehliadka historického centra mesta Annecy, návšteva miest spojených so životom sv. Františka Saleského. Pred obedom odchod, jazda cez územie Švajčiarska a Rakúska na Slovensko.

8. deň:

v ranných hodinách príchod na Slovensko.

Prihlásiť sa možno osobne, telefonicky alebo mailom najneskôr do 31. marca 2017 u správcu farnosti Považany.

Mgr. Róbert Vacula

správca farnosti Považany

telefón: 032 7797 213

mobil: 0948 066 179

mail: farnost.povazany@gmail.com